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Leto Tl i . V Ljubljani, fine 19. februarja 1931. 8. štev. 

Jlupniie 0Cusar g? oMengsu 

žrtev roparskega morilca 
Grozovit zločin v snežni noči — Neznan ropar zaklal župnika Ku* 

šarja v župnijski pisarni in oplenil blagajno 

Umorjeni župnik Fran Kušar 
Pred mengeško cerkvijo stoji velika šola, zanjo pa je župnišče, kamor vodi pot 

med šolo in cerkvijo. Sledovi za morilcem gredo v levo smer na polje. 

Slika zgoraj: 
Občni zbor pevsk. društva „Zvon" v Trbovljah 
V novembru je znamenito pevsko društvo »Zvon« proslavilo svojo 
35-letnico. Predsednik Ivo Plcskovič, zborovodja Josip Moli. Društvo 

ima 52 pevcev in pevk. 

Slika levo: Trije veterani dela 
Slika nam kaže trojico, ki je danes redek primer vztrajnosti v 

službi istega gospodarja. V obče znani renomirani tovarni za pohištvo 
I. Naglasa v Ljubljani službujejo ti vrli možje od svojih mladih let 
do danes, ko jim je čas že docela pobelili njih trudne glave. So to 
gospodje Franc Naglost (na levi), skladiščnih in upravitelj, rojen 
1852. leta v Vipavi, ki je stopil kot mizarski pomočnik v to firmo že 
1. 1862., torej pred 69 leti; Jožef Lapajnar (na desni), roj. 1857. v 
Kamni gorici, ki je nastopil svojo službo tudi kot mizarski pomočnik 
1. 1881. t. j. pred 50 leti in Franc Plesko (v sredi), poslovodja tapet-
niškega tovarniškega oddelka, ki službuje pri tej firmi od leta 1884,, 
torej 47 let. — Vsi trije so vstopili že vslužbo pri prvem gospodarju 
Jakobu Naglasu, ki je 1. 1847. to firmo ustanovil. 



Pred dnevi je praznoval v svoji tihi 
kočici pod Malim vrhom pri Zagorju 
sedemdesetletnico svojega rojstva g. 
Valentin Grčar, dobrodušen in zgovo-
ren, ne starec, nekak večni mladenič, 
lovski čuvaj v revirjih Trboveljske 
premogokopne družbe. 

v Mariboru na križišču Slovenske in Go-
sposke ulice je svoje dokončala. Lani jo 
je kupila Oblastna hranilnica v Maribo-
ru, ki se je morala obvezati, da jo bo v 
gotovem roku podrla, ker zahteva to 
mrstni regulacijski načrt. V dogovorje-
nem roku so začeli hišo podirati, kakor 
Vidimo to na sliki. 

Tekma kolesarjev-raznašalcev 
časopisov 

Raznašalci časopisov v Parizu prirede vsako leto veselo tek-
movalno vožnjo po mestnih ulicah. Slika nam kaže dolgo vrsto 

faznašalcev na kolesih, tekmujočih za prvenstvo, 

Sigmund Guttormsen 

Bilo je to na Svečnico in so brežiški fantje Sokoli sklenili, da ne puste kar zlepa iz 
evoje srede sestre in vaditeljice Marice Holyjeve, ki jo je kanil trboveljski učtelj g. 
Eli Rihar odpeljati v zakonski stan. Zbralo se je mnogo ljudi, ko so fantje z rožmarini 
g.a klobuki pred Narodnim domom potegnili preko ceste vrv v narodnih barvah, posadili 
na mizo hleb kruha, zabodli vanj velik lesen nož in poleg pristavili sol in Štefan vina. 
Ko se je približala kočija, je veseli godec čater odprl vse registre in zasviral svatbeno 
koračnico. Konji so se ustavili in na stolu stoječ je mali Poteklo iz Griž, šaljivo in 
resno pozdravil ženina in nevesto, želeč jima srečo in poklanjajoč krasen šopek nagelj-
nov, za katere se je ženin rade volje odkupil. Fantje so stopili v krog in zapeli: »Adijo, 

pa zdrava ostani!« . . . Konji so nato zdirjali proti cerkvi. 

Iz tekmovanja sokolskih smučarjev 

Vrtnar Janez Klemene — 
75-letnik 

12. febr. 1881. je nastopil 
mesto hišnega vrtnarja v hiši 
Hudovernikovih v sedanji Ko-
menskega ulici, kjer so po 
dolgoletnem, vestnem službo-
vanju Janeza privzeli kar za 
svojega in ga imajo za takega 
še dandanes. 

Tekmovalci škofjeloškega Sokola, 40 po številu, pred startom v Vincarjih za smu-
čarsko tekmo na 10 km in 5 km. — Na levi predsednik odseka br. Fr. Dolenc ml. 

znani norveški smučar iz Kongsberga, ki je prispel te dni 
v Ljubljano. Sedaj se mudi v Bohinju, kjer pripravlja 
Hanssenovo skakalnico za predstoječe mednarodne prire-
ditve. Po mednarodnih tekmovanjih v Bohinju bo vodil 
smučarske tečaje v Bohinju, Kranjski gori in Mojstrani. 

Jubilej vrlega vrtnarja 

Jubilej moža 
iz črno-zelenih revirjev Tegetthofova rojstna hiša 



K otvoritvi elektrarne v Vatikanu 
Obdan od najvišjih cerkyenih dostojanstvenikov posluša papež Pij XI. (v beli 

obleki) otvoritveni govor guvernerja Serafinija (desno). 

Novi poveljniki francoske vojske 
Od leve na desno: Maršal Petain, ki je prevzel vrhovno vodstvo francoskega voj-
nega letalstva; general Weygan, dosedanji načelnik generalnega štaba, je imeno-
van na Petainovo mesto kot generalni inšpektor; general Gamelin, novi načelnik 

generalnega štaba. 

Španski politiki 
Polkovnik Macia, voditelj katalonskega gibanja v Španiji, ki 

Slika levo: 

Zvočni film v šoli 
Prirodopisna ura v angleški osnovni šoli. Nazorni pouk s po-
močjo zvočnega filma. Deca vidi vse ugibe in sliši vsak naj-
manjši zvok žabe. Ta način je osobito primeren za otroki 

velikih mest, ki nikoli ne vidijo živali v prirodi. 

je bil nedavno pomiloščen. Kakor znano, je pred leti povzročil 
Vstajo, ki se je končala z neuspehom. 

Velik uspeh pri volitvah v državni zbor, 

Santiago Alba, bivši španski liberalni minister, ki je razpusti} 

svojo stranko. Alba zahteva sklicanje ustavodajne narodna 
skupščine, da se s tem ojači položaj monarhije, 

Enani katalonski državnik in politik Cambo, mu obetajd 



slavnosti v Niči 
Princ Karneval na svojem vozu v slavnostnem sprevodu po ulicah. 

Karnevalske 
Pohod mask po ulicah letoviškega mesta Niče. 
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Sani s prope ler jem 
Najnovejše vozilo zimskih športnikov: Sani, ki jih žene motor s propelerjem. No-
vost so uvedli na ameriškem drsališču v Wovcestru. Novo vozilo, ki se je hitro pri-
ljubilo športnikom, je slično letalu brez kril in lahko doseže hitrost 95 km na uro. 

Siamski kralj Prahatipok 

Nesrečna smrt devetih letalcev 
Razbitine angleškega vodnega letala »Iris III«, ki ga dvigajo iz vode. Kljub skrbnemu 
Iskanju 3 potapljači so doslej našli le tri trupla izmed devetih ponesrečenih letalcev. 

Osnovna šola v Oberstdorfu na Bavarskem, ki uči kot ob-
vezen predmet tudi smučanje. Slika nam kaže mladež, ki 
na smučeh prihaja v šolo in tako praktično uporablja, 

česar se je naučila. 

Na s m u č e h v š o l o 

Monarh je odpotoval v Ameriko, da se da operirati na očeh. 
Kralj ima sivo mreno in je v nevarnosti, da popolnoma 

oslepi. 


